N2 - Nawiewny

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew sala klubowa
Sys.|Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent Uwagi
N2 |1 1 Centrala Centrala nawiewno MCK4P45-50/3//G4/C6B6E1/H5/H5 V= 5000 m*/h dp=250 Pa Ogolne
wywiewna N2W2
Trojnik prosty z
N2 |2 1 TRI1* prostokgtnym a= 700 500 [ g= 315[h= 1240| 1= 1440 e= 720 f= 350|13= 100 3,77 3,77 Ogolne
odej$ciem
N2 |3 1 K Przewod prostokatny[ a= 500 700 1= 700 1,68 1,68 Ogolne
GRYFIT LX- P . .
4+KP+1WKKP+ rzeciwpozarowa
N2 |4 1 klapa odcinajaca EIS| L= 700 5001 P= 290|A= 70 |C= 145 GRYFIT
EI24/48V 120
DC+FD 230V
N2 |5 1 K+LR Przewod prostokatny| a= 500[ b= 700| 1= 1678 4,03 4,03 Ogolne
N2J6f 1 KSD Thimik hatasu = 500 700 [ L= 1500[{S= 50 |D= Liczba wkladow = 3 Karpol
N2 |7 1 K Przewod prostokatny[ a= 500 b= 700| 1= 900 2,16 2,16 Ogolne
N2 8] 1 TR2* Trgjnik prosty z | _ 50 700 d= 315|1= 515|e= 258 f= 250 1,35 1,35 Ogolne
okragtym odej$ciem
N2|of 1 UA Redukeja a= 500 700| c= 500|d= 600|1= 350 e= S0l f= o 0,85 0,85 Ogdlne
asymetryczna
N2 10| 2 K Przewdd prostokatny| a= 500 600 | 1= 2000 4,40 8,80 Ogolne
N2 (11| 1 K Przewod prostokatny[ a= 500 600 | 1= 600 1,32 1,32 Ogolne
N2 [12] 1 TR4* Trojnik z odejsciem | _ 54 600|d= 350|h= 250|r= 100 1= 550[alfa= 90 1,76 1,76 Ogolne
tukowym
N2 (13 1 K Przewod prostokatny[ a= 500 250 1= 220 0,33 0,33 Ogolne
N2 |14 1 K Przewdd prostokatny| a= 500 250 | 1= 2000 3,00 3,00 Ogolne
Trojnik prosty z
N2 |15 2 TRI1* prostokgtnym a= 250 500 g= 220[h= 820|1= 1020 e= 5101 f= 125|13=100] 1,74 3,48 Ogoblne
odej$ciem
N2 |16] 1 UA Redukeja a= 500 250 c= 300|d= 250|1= 250 e= ol f= o 0,38 0,38 Ogdlne
asymetryczna
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Sys.[Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent Uwagi
N2 (17 1 K Przewod prostokatny| a= 300[ b= 250| 1= 500 0,55 0,55 Ogolne
Trojnik prosty z
N2 | 18] 2 TR1* prostokatnym a= 250/ b= 300|g= 220 820 | 1= 1020 e= 510 f= 125]13=100|] 1,33 2,66 Ogolne
odeisciem
N2 [19] 1 UA Redukeja a= 300/b= 250|c= 200 250 1= 250 e= ol f= o 0,28 0,28 Ogolne
asymetryczna
N2 [20f 1 K Przewod prostokatny| a= 200[ b= 250| 1= 500 0,45 0,45 Ogolne
Trojnik prosty z
N2 |21| 6 TR1* prostokatnym a= 250/ b= 200|g= 220 820 | 1= 1020 e= 510 f= 125]|13=100| 1,13 6,76 Ogolne
odeisciem
N2 22 1 K Przewdd prostokatny| a= 250 b= 200| 1= 1550 1,40 1,40 Ogolne
N2 |23 3 BO Zaslepka a= 200| b= 250 0,05 0,15 Ogolne
N2 sl 6 KNP-al-P Kratka wentylacyjna L= g0lu= 220 Ogélne
825x225 prostokatna
N2 25| 1 UA Redukeja a= 500/ b= 350|c= 500 300 1= 250 e= 250 f= 0 0,43 0,43 Ogdlne
asymetryczna
N2 26 1 K Przewdd prostokatny| a= 500 b= 300| 1= 2000 3,20 3,20 Ogolne
N2 (27 1 K Przewod prostokatny| a= 500[ b= 300| 1= 391 0,63 0,63 Ogolne
N2 |28 1 TR3* Trojnik orfowy a= 500] b 300 d= 250 250 r= 100 1,65 1,65 Ogoblne
N2 |29 1 UA Redukeja a= 500/ b= 250|c= 300 250 1= 250 e= o f= -200 0,38 0,38 Ogdlne
asymetryczna
N2 |30 1 K Przewdd prostokatny| a= 300| b= 250 I= 650 0,71 0,71 Ogolne
N2 |31f 1 UA Redukeja a= 300/ b= 250|c= 200 250 1= 250 e= ol f= -100 0,28 0,28 Ogdlne
asymetryczna
N2 |32 1 K Przewdd prostokatny| a= 200| b= 250 I= 650 0,58 0,58 Ogolne
N2 33 1 K Przewod prostokatny| a= 200[ b= 250| 1= 900 0,81 0,81 Ogolne
N2 [34] 1 UA Redukeja a= 500/b= 250|c= 200 250 1= 250 e= o f= o 0,38 0,38 Ogolne
asymetryczna
N2 35 1 K Przewod prostokatny| a= 200[ b= 250| 1= 800 0,72 0,72 Ogolne
N2 |36 2 TUBE* Przewod okragly | d1 = 315|11 = 6000 5,93 11,87 Ogoblne
N2 |37 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 315[11 = 3000 2,97 2,97 Ogolne
N2 |38 1 FLEX Przewdd elastyczny = 315] 1 987 0,98 0,98 Ogolne
N2 |39 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 315[11 = 4200 4,15 4,15 Ogolne
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Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent Uwagi
1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 [dl= 315 0,73 0,73 Ogolne
Troéjnik symetryczny
1 TCI1* z odej$ciem dl= 315[11= 620 a= 220[b= 420|e= 100 0,86 0,86 Ogolne
prostokat
1 MFA ZYaczka mufowa | dl = 315 0,13 0,13 Ogblne
1 UAE Redukeja dl= 315{d2= 250|11= 117 0,25 0,25 Ogolne
asymetryczna
1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250|11 = 1700 1,33 1,33 Ogolne
Trojnik symetryczny
3 TC1* z odejs$ciem dl= 250[{11= 620 a= 220[b= 420|e= 100 0,71 2,13 Ogolne
prostokat
1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 250[11 = 1489 1,17 1,17 Ogolne
1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 250] 11 = 2000 1,57 1,57 Ogblne
1 DFA Zaslepka zenska | d1 = 250 0,10 0,10 Ogolne
4 KNP-al-P Kratka wentylacyjna - a0lu= 220 Ogélne
425x225 prostokatna
1 BO Zaslepka a= 500| b= 700 0,35 0,35 Ogolne
4 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 315 0,12 0,47 Ogolne
KNP-al-P Kratka wentylacyjna ,
4 825x225 grostokgytnayJ - 820(H= 220 Ogblne
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